

Turun yliopiston logopedian ainejärjestö, Putex ry

Hallituksen kokouksen pöytäkirja

27.2.2018

Paikka: Henriikan koti

Läsnä: Inari Aarola, Siiri Seppälä, Liisa Heliste, Ida Sukanen, Ida Relander, Henriikka Huhanantti,
Pihla Saaristo, Annastiina Miettinen, Ella Hölsä, Silva Järvinen, Laura Passi.

Poissa: -

§1 Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 17.35.

§2 Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous on laillisesti koolle kutsuttu ja päätösvaltainen.

§3 Esityslistan hyväksyminen

Hyväksytään esityslista.

§4 Pöytäkirjantarkastajien valinta

Valitaan pöytäkirjan tarkastajiksi Silva Järvinen ja Ida Sukanen.

§5 Edellisten pöytäkirjojen hyväksyminen

Hyväksytään.

§6 Posti

Ei postia.

§7 Ilmoitusasiat

Tietosuojakoulutuksessa selvisi mielenkiintoisia asioita. Selvitellään.

Ida S. ja Pihla menee toiminta-avustuskoulutukseen.

Jäsenistö on vielä tämän viikon auki.

§8 Muistelot

Ei muisteloita.

§9 Talous

Hyväksytään Unica Oy 26€ Silvan ruokalipuista.

Viitenumerot maksuissa aiotaan ottaa käyttöön.

§10 Koulutuspoliittiset asiat

Materiaalivaraston osalta päästiin yhteisymmärrykseen henkilökunnan kanssa. Putexin vastuu liittyy lähinnä tiedotukseen.

Tenttiarkistoasiassa ei päästy eteenpäin. Henkilökunta vaatii tenttiarkiston poistoa, Putex ei taivu tähän.

§11 Tulevat tapahtumat

Mehukestisitsit- ja bileet SHO:n, IVA:n ja T-klubin kanssa 1.3. Q-talolla. 71 ilmoittautunutta, hyvä tiimi!

Putexin kevätkokous 27.3. klo 16 Sh126:ssa.

Viinaa ja taidetta – ilta. Uhrataan kopin taulu maalattavaksi.

Baaribileet Kritiikin kanssa 25.4. Silva ja Ella kokousta Kritiikin kanssa ensi viikolla.

Putexin synttärit ke 9.5. Aveckilliset vujusitsit cocktail-tyyliin. Paikkaa ja sponsoreita mietitään.

Toimintaterapeuttien kanssa illanviettoa mietitään. Liisa etsii yhteystietoja.

Oululaisten vastaexcursio lokakuun 1. viikko ke-la. Ohjelmana yritysvierailua, sitsejä, mahd. luennoille osallistumista, Turkutour, Putexin ja Communican yhteinen saunailta.

Fobian, Impulsin ja Vocaliksen kanssa Terapiasitsejä/-bileitä mietitään syksyille.

Mietitään Mañanan kanssa baaribileitä syksyille.

§12 Liikunta ja hyvinvointi

Fobian hyvinvointiviikolla vko:lla ma 12.3. 15.30-16.30 Fobian kanssa hotjoogaan.

Mietitään muodostelmaluistelukokeilua.

Mietitään laskettelutapahtumaa Hirvensalon hiihtokeskukseen. Inari tekee kyselyn facebookiin.

Mietitään Digitin kanssa pesäpalloa keväämmällä.

Mietitään vaellusta esimerkiksi Nuuksioon syksyllä.

§13 Indexin asiat

Indexin pj ja opintosihteeri auttavat tenttiarkistoasiassa.

7.3. Excuinfo klo 16

8.3. Indexin ja Opexin sitsit ja I/O Speksin promobileet Chicissä.

14.3. Index breakfastclub klo 9 alkaen Indexin Ullakolla.

21.3. Indexin kevätkokous Pub4 klo 18.

22.3. Lähiöbaarikierros ja Karusellibileet.

24.4. Indexin vapun aloitusbileet Lynissä.

25.4. Trivial Perseet ja Putexin & Kritiikin baaribileet Lynissä tai Vegasissa.

27.4. Indexin olympialaiset

28.4. Päiväsitsit T-talolla

29.4. Brunchen kommer

30.4. Indexin ja Opexin vapputanssit Educariumun ja Publicumin pihalla.

22.8. Indexin fuksiviikko alkaa.

25.8. Indexin piknik lähinnä fukseille.

29.8. Aartenmetsästys

5.9. Indexin kastajaiset

13.9. Indexin fuksisitsit

12.10. Indexin vuosijuhlat VPK-talolla.

§14 Tiedotus, nettisivut ja mainostaminen

Ei mitään uutta.

§15 Muut esille tulevat asiat

Passi tekee kyselyn Speksiin menemisestä.

§16 Seuraavan kokouksen ajankohta

Ensi viikon kokous tiistaina klo 17.15 Kopilla.

§17 Kokouksen päättäminen

Päätetään kokous kello klo. 18.45.

Siiri Seppälä

Puheenjohtaja

Henriikka Huhanantti

Sihteeri

Tämän pöytäkirjan ovat tarkastaneet ja oikeaksi todistavat pöytäkirjantarkastajat:

Silva Järvinen

Ida Sukanen